

齐鲁晚报玲珑队棋手侯逸凡夺金

这是中国棋类项目的首枚亚运金牌,本报另一名棋手卜祥志夺得铜牌

本报广州11月16日讯(记者刘瑞平) 侯逸凡就是一个奇迹!16日下午,在亚运会国际象棋个人赛中,来自齐鲁晚报玲珑队队的选手侯逸凡第八轮绝杀越南棋手黄氏宝馨,以总积分7.5分提前一轮锁定金牌,这是中国棋类项目的首枚亚运金牌,也是齐鲁晚报旗下四名亚运会参赛选手获得的第一枚金牌,另一名棋手卜祥志获得一枚铜牌。

在前7轮比赛中,侯逸凡凭借6胜1和的成绩领先对手0.5分,在只剩两轮的情况下只要获得一分就可稳获冠军。今天下午,侯逸凡在第八轮中遭遇越南选手黄氏宝馨,侯逸凡没有求稳,绝杀对手,在比赛还剩一轮的情况下提前夺冠。

在最后一轮比赛中,提前问鼎的侯逸凡轻装上阵,执黑战胜前亚锦赛冠军、印度棋手塔尼娅,以8胜1和的绝对优势获得冠军。另一名从小在齐鲁晚报棋院学棋的中国选手赵雪击败乌兹别克斯坦的姆米诺娃,以7胜1和1负积7.5分获得亚军,这也是赵雪继上届亚运会后,第二次获得女子个人赛银牌。

在男子国象个人赛中,另一名来自齐鲁晚报棋院的选手卜祥志在9轮比赛中取得6胜1和2负积6.5分,获得铜牌。这也是卜祥志继上届亚运会后,又一次收获男子个人赛铜牌。

为祝贺侯逸凡为中国棋类实现了亚运会历史上金牌零的突破,中国国际象棋协会给齐鲁晚报发来贺电,大众报业集团、齐鲁晚报分别向齐鲁晚报棋院发去贺电。



侯逸凡成为中国棋类运动历史上首个亚运冠军。本报记者 邱志强 摄

小侯接过棋后的枪

本报记者 李志刚

“太完美了,太完美了!”中国国际象棋队总教练叶江川见到记者,兴奋地打开了话匣子。9场比赛8胜1和,以这样无可挑剔的成绩夺得中国棋类历史上的第一块金牌,叶江川长长舒了一口气。

“这次比赛竞争很激烈,但侯逸凡发挥稳定,反应灵活,棋下得很均衡。几天前与卡尔波夫的6场对抗赛,大大提升了小侯对国际象棋的理解,所以她的状态非常好。当然,这次比赛也有运气的成分,比如对诸宸那盘棋,局面也是出现反复,小侯很好地把握住了机会。这对她来说是一个很好的提高。”

山东玲珑队获得联赛冠军,侯逸凡获得最佳女棋手,亚运会完美夺冠,曾经创造无数奇迹的侯逸凡就

差一个世锦赛冠军了。16岁的侯逸凡,俨然已经成为中国女子国际象棋的领军人物。

“这些年,我们一直在培养她,包括齐鲁晚报棋院为侯逸凡的成长创造了很多条件,她自己也很努力,正朝着预定的轨道发展。中国女子国际象棋具有辉煌的历史,侯逸凡的前辈谢军、诸宸,许昱华都曾拿过世锦赛冠军,我觉得小侯应该接过这个接力棒,把中国国象的荣誉发扬光大,推动中国国象的发展。”叶江川毫不掩饰对侯逸凡的期待。

当记者把叶江川的话转给侯逸凡时,小侯羞涩地笑了:“后面还有团体赛呢,先把亚运会下完吧。第一次参加亚运会就获得冠军,我很高兴。世锦赛是淘汰赛,偶然性更大,既然叶老让我接枪,我就努力吧。”

(广州11月16日电)

中国国际象棋协会贺电

齐鲁晚报:

在第十六届亚运会国际象棋项目比赛中,中国国际象棋队在已进行的男女个人项目比赛中,夺得1金1银1铜,其中来自贵报棋院的侯逸凡获得女子个人金牌、卜祥志获得男子个人铜牌,为中国国际象棋队和中国亚运代表团赢得了荣誉。在此向贵报表示祝贺,并感谢贵报多年来对国家队人才的输送以及对中国国际象棋事业的支持。

多年来,贵报所属的棋院通过市场化运作,无

论在职业队伍建设还是后备力量培养上,都成绩卓越,全国领先,已经获得了两次全国甲级联赛冠军,并在首届世界智力运动会上为中国国象队贡献了4枚金牌;贵报还多次为中国国家队大赛前的集训提供帮助,并主办中国国际象棋甲级联赛五年,给中国国际象棋提供了巨大支持,堪称全国棋界的楷模。真诚祝愿贵报发展更上一层楼,并为山东和中国的国象事业发展做出更大贡献。

中国国际象棋协会
2010年11月16日

大众报业集团贺电

齐鲁晚报棋院:

欣闻我集团齐鲁晚报棋院所属棋手侯逸凡在第十六届亚洲运动会中,勇夺国际象棋女子个人赛冠军,这是中国国际象棋队在历届亚运会上获得的首枚金牌,也为中国棋类实现了亚运会历史上金牌零的突破,可喜可贺;齐鲁晚报棋院另一名选手卜祥志在本届亚运会上夺得男子个人赛铜牌,同样值得庆祝。特向为祖国赢得荣誉的齐鲁晚报棋院及侯逸凡、卜祥志本人表示最衷心的祝贺。

齐鲁晚报棋院紧紧依托集团子报品牌,做大做强棋类产业,深化棋文化体制改革,打造出了具有

齐鲁特色、全国独一无二的棋文化品牌。此次夺冠再次显示了棋院成熟的运作机制和雄厚的队伍实力,显示了集团深厚的文化底蕴,延伸了集团的品牌内涵,在集团跨行业、跨媒体、跨地域的转型中积累了宝贵的运作经验。

衷心希望齐鲁晚报棋院及棋手珍惜荣誉,再接再厉,争取更大成绩,为山东加快推进文化强省建设,实现文化大繁荣、大发展做出更大的贡献,为中国棋类产业发展做出积极的探索。

大众报业集团
(大众日报社)
2010年11月16日

齐鲁晚报贺电

齐鲁晚报棋院:

欣闻齐鲁晚报棋院所属山东玲珑队选手侯逸凡在第16届亚洲运动会国际象棋女子个人赛中,勇夺金牌,成为中国棋类首位夺得亚运会金牌的选手,改写了中国国际象棋的历史;另一名棋手卜祥志则夺得男子个人赛铜牌,也具有历史意义。喜讯传来,齐鲁晚报上下欢欣鼓舞,倍感振奋,谨向齐鲁晚报棋院及棋手侯逸凡、卜祥志本人表示热烈的祝贺。这是齐鲁晚报棋院的光荣,也是齐鲁晚报的光荣。

齐鲁晚报棋院作为全国唯一由新闻媒体运作的棋院,经过多年市场运作,孕育发展了山东棋文化,是中国棋界冠军的摇篮之

一,并在首届世界智力运动会上勇夺4枚金牌。此次棋院夺冠标志晚报棋院在事业发展上进入了一个新的阶段,可喜可贺。

侯逸凡、卜祥志在这次亚运会上的优异表现,充分展示了中国棋手高超的棋艺,同时也体现了齐鲁晚报人奋力拼搏、勇攀高峰的精神面貌,提高了齐鲁晚报的社会影响力和品牌美誉度,对齐鲁晚报“办主流大报、树百年品牌”必将产生积极长远的影响。

希望你们再接再厉,再创佳绩,为山东和中国的棋类事业发展做出新的贡献。

齐鲁晚报
2010年11月16日

英雄榜

由“亚洲一姐”李娜领衔的中国网球女队,赢得广州亚运会网球女子团体金牌。

中国乒乓球女队3:0击败世界冠军新加坡女队,成功卫冕亚运会女子团体冠军。

中国乒乓球男队3:0击败韩国队,连续第五次夺得亚运会男团冠军。

广州亚运会柔道女子无差别级决赛中,刘欢缘夺得中国队本届亚运会柔道项目首金。

何可欣在广州亚运会高低杠决赛中夺冠,中国选手包揽当天体操单项比赛的全部金牌。

十一届全运会
唯一指定专用奶

得益牛奶

服务电话: 400 618 8888
济南订奶电话: 8858221

惠美 饺子
www.huimeibao.com

中国驰名商标 商务部备案 商务部备案 商务部备案

加盟热招中

每周六上午10点召开招商说明会

投资约5-8万元,实现轻松创业

济南分公司: 济南市经二路82号绿地国际商务港35A11室 0531-82838660

青岛分公司: 青岛市山东路9号创业中心B座10A8室 0532-62861828 400-618-0088

五
味
香

会师 鹿死 宋线

上海老字号名吃 诚招加盟

总部: 山东泰安 泰安会师店 德州会师店 开业!

◆ 全国各地直营店 品牌效应 客源稳定

◆ 投资4-5万 轻松创业 回报丰厚

◆ 门店选址 配送 培训 营销 售后 一条龙

◆ 上海特色小吃 品牌效应 客源稳定 回报丰厚

加盟电话: 400-6717-888

总部电话: 0532-68860789

网址: www.jialin.com.cn